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Tři králové 
   

V pátek 6.1.2024 dopoledne naše klienty potěšila návštěva Tří králů. To děti ze 
základní školy Terezín rozzářily svým hudebním a tanečním tříkrálovým 
vystoupením klienty našeho SeneCura SeniorCentra. Děti obdarovaly klienty 
vlastnoručně vyrobenými korunami králů K+M+B s přáním pěkného roku 2024. 
Po vystoupení jsme společně vzpomínali na tradice s tímto dnem spojené. 
Mezigenerační propojení je nedílnou součástí našeho domova, proto se ZŠ 
Terezín již dlouhodobě spolupracujeme a vždy se těšíme na pravidelná společná 
setkání. 
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Masopust 
 
S velkou oblibou si naši klienti připomínají zvyklosti krajů odkud pocházejí. 
Proto s velkým nadšením přijali pozvání na tradiční masopustní veselici, kterou 
na přání klientů hudebně doprovázel Podřipský harmonikář pan Erich. 
V našem domově je setkání v maskách již po několikáté. Klienti si je sami 
vytvářejí při aktivitách a někteří dokonce překvapují své okolí fantazií ze svého 
šatníku. Se seniory si přišly zatančit, zazpívat a dokonce i zasoutěžit v hodu 
jitrnicí do hrnce děti z DS Koníček, které ve svých roztomilých maškarních 
kostýmech navodily klientům úsměv ve tváři a elán do zpěvu a tance. 
Pochopitelně nechyběla ani degustace tolik očekávané jitrničky! 
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MDŽ 
 

K měsíci březnu patří neodmyslitelně oslava mezinárodního dnu žen. Našim 
klientkám přišly k tomuto svátku pogratulovat děti ze ZŠ Terezín a děti z DS 
Koníček. Pro naše seniorky - a nejen je, si děti připravily hudební a taneční 
vystoupení, které završily předáním krásně vytvořených přáníček a kytiček. 
Velkým potěšením pro naše ženy byla sladká pozornost od našeho pana ředitele. 
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Josefovská zábava 
                                                                   

Joska, kostka, rákoska, 
má koníky za tři sta. 
A kočárek za dvě stě, 
že pojede k nevěstě. 

                              ( lidová říkadla ) 

 
„Zábavy a veselí není nikdy dost “, říkají naši senioři jednohlasně. Proto jsme pro 
klienty uspořádali Josefovskou zábavu plnou hudby, zpěvu, tance a především 
dobré nálady. To vše bylo doplněno pohoštěním v podobě kávy, vína, piva 
a něčím sladkým k zakousnutí. Podřipský harmonikář, jak se pan Erich sám 
nazývá, je pravidelným a vždy seniory vítaným hostem, který vždy jako 
poděkování sklízí velký potlesk za velmi příjemné hudební a pěvecké společně 
strávené chvíle. 
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Canisterapie 
 

Naši klienti SeniorCentra Terezín měli opět krásnou zvířecí návštěvu. Psí 
kamarádi s canisterapeutkami dochází za našimi seniory pravidelně každý měsíc. 
Pejskové svou přítomností při této terapii klienty vždy nejen potěší, ale i otevřou 
vzpomínky na čtyřnohé kamarády, kteří byli dle slov většiny klientů, nedílnou 
součástí jejich rodin. 
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Králíci Bob a Bobina 
          
Naše SeniorCentrum nabízí klientům nejen procházky přilehlým lesoparkem za 
poníky, které chováme, ale též možnost pečovat o naše další oblíbené mazlíčky 
domova – králíky Boba a Bobinu. Společně se o ně staráme při aktivitách a to 
nejen hlazením a vyčesáváním srsti, ale především čištěním jejich klece, 
krmením senem a chlebem, který klienti krájí a suší. Někteří dokonce docházejí 
za příznivého počasí do parku trhat ušákům čerstvou trávu a lupení. U těchto 
činností klienti vzájemně debatují a vzpomínají na dobu, kdy sami měli 
hospodářství a na všechny práce spojené s chovatelstvím a pěstitelstvím.   
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ýDětský sbor 
 

 Na květnou neděli navštívili naše klienty malí zpěváčci. To děti, z Baptistického 
lovosického sboru, potěšily seniory pěveckým vystoupením pod vedením 
sbormistra a kazatele, který s klienty pohovořil o blížících se svátcích jara. O to 
větší radost měli zejména dva naši klienti – bratři, pro které toto setkání bylo 
překvapením osobního charakteru, protože většina účinkujících byla členy jejich 
rozvětvených rodin.  
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Výlet do Galerie kraslic 
 
Již po několikáté jsme se vydali s klienty do nedalekých Libotenic, kde se 
nachází malé muzeum s názvem Galerie kraslic. Zde měli možnost klienti 
obdivovat rozmanité umění zdobení vajíček a dozvědět se zajímavosti o různých 
krajových technikách a tradicích. Senioři mohli také obdivovat ukázku krojů 
z různých oblastí naší země a vyzkoušet si i historickou řehtačku. 
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Jarní tvoření 
 

Vítání jara: tvoření jarní výzdoby, tradiční pečení mazanců, barvení vajec, výsev 
osení, pletení pomlázek, připomenutí jarních tradic a pranostik. To vše bylo 
součástí tolik klienty očekávaných jarních svátků – Velikonoc. 
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Naši senioři udělali radost dětem z DD Litoměřice 
 

Radost dětem z Dětského domova v Litoměřicích udělali naši klienti v čase 
jarních svátků. Dle tradic naděluje dětem velikonoční zajíček, ale v našem 
případě to byli senioři. Ti napekli z lineckého a perníkového těsta zajíčky, 
vajíčka, slepičky, kytičky a uhnětly tradiční mazance. Vlastnoručně vytvořili 
krásná velikonoční přáníčka. To vše osobně dětem předala za seniory naše 
klientka paní Hana v doprovodu pana ředitele a aktivizační pracovnice. 
Vzájemná radost byla umocněna pozváním dětí na náš již tradiční Den dětí 
a Zahradní slavnost pořádané v našem domově. 
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Životní jubileum paní Žofie 
 

Velmi významnou událostí na našem domově byla koncem března oslava 
narozenin naší klientky. Krásných 101 let oslavila velmi vitální paní Žofie. 
K dlouhé řadě gratulantů z řad klientů – sousedů, se připojili i pan ředitel 
a sociální pracovnice s přáním pevného zdraví a darem v podobě květiny, 
dárkového koše a dortu, který klientku potěšil. Paní Žofie byla též velmi dojata 
ze zprávy o vzácné návštěvě, kterou byli zástupci polské komunity v Praze spolu 
s ambasadorem a konzulem. Ti přijedou oslavenkyni, která je původem polské 
národnosti, poctít svou návštěvou a též pogratulovat k jejímu životnímu jubileu 
v polovině dubna. 
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Sociální práce v našem domově 
 
Vzhledem k vyššímu počtu klientů zajišťují sociální práci na našem domově od 
ledna 2024 tři sociální pracovnice: Jiřina Jirkalová, Bc. Zuzana Stehlíková 
a Bc. Anna Krugová. Tyto dámy představují první kontakt se zájemcem o službu 
našeho SeniorCentra, provádí sociální šetření a zodpovídají za ukázky domova 
zájemcům o službu. Poskytují sociální poradenství seniorům, popř. rodinným 
příslušníkům. Zastupují klienty na úřadech, pokud toho sám klient není schopen, 
ať už pro svůj věk a či kvůli špatnému zdravotního stavu. Se seniory pravidelně 
konzultují jejich potřeby a přání a zabezpečují tak jejich následné plnění. 
 
K zastižení jsou na domově každý pracovní den od 7:00 do 15:30 hodin a ve 

čtvrtek do 17 hodin. Spojení je také možné telefonicky či emailem. 
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Rehabilitace 
 

              Nedílnou součástí péče o klienty našeho terezínského SeneCura SeniorCentra je 
i rehabilitace. O naše klienty se v tomto oboru úžasně starají dvě rehabilitační 
sestřičky – fyzioterapeutka Mgr. Jana Alić a ergoterapeutka Bc. Jindřiška 
Vondráková, Dis., které seniorům nabízejí nespočet možností. Od nácviků chůze 
s kompenzačními pomůckami, přes individuální cvičení, masáže, až po 
skupinové zdravotní cvičení s využitím nejrůznějších pomůcek. Velmi oblíbená 
je též návštěva fitness místnosti neboli tělocvičny, kde si klienti mohou zašlapat 
na rotopedu či zrelaxovat v masážních křeslech. 
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Charitativní pomoc mířící do Klokánku 
 
Paní Martina Voláková a Ivana Bendová jsou staničními sestrami v našem 
SeneCura SeniorCentru Terezín. Obě na své pracovní pozici pracují velmi 
zodpovědně, obětavě a ochotně nejen při jednání s klienty, jejich rodinami, ale 
i s celým pečujícím personálem. Nebylo proto divu, že přišly se skvělým 
nápadem uspořádat velikonoční sbírku a tou potěšit děti z fondu ohrožených dětí 
Klokánek v Litoměřicích. Kolektiv našeho domova neváhal ani chvilku 
a staničním sestrám předával velikonoční balíčky v podobě hraček, ovoce 
a sladkostí. Ty vše pak ochotně zavezly „tetám“, které velikonoční nadílku 
s úsměvem a radostí předaly dál svým malým svěřencům. 
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                                  Trénink paměti 
 
V rámci aktivit se snažíme s klienty formou rozličných her a kvízů trénovat 
paměť a postřeh, ale i jemnou motoriku. Vyzkoušejte si společně s námi Vaše 
botanické znalosti a těšte se z jara tak jako my.  
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